



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 363-04/22-01/04
URBROJ: 2109/22-03/4-22-1
Orehovica, 02. veljače 2022.g.

-SVIMA-

PREDMET: Obavijest i nputak u vezi postupanja s biljnim ostacima od orezivanja granja i grmova iz vrtova

Obavještavaju se mještani Općine Orešnica da je na dosadašnje lokacije „Vuzmenki“ (Podbrest- baza, Vularija- staro nogometno igralište, Orešnica- kod groblja) zabranjeno dovoženje biljnih ostataka od orezivanja drveća i grmova iz vrtova.

Naime dosadašnje lokacije nalaze se preblizu zgradama i šuma te prilikom kontroliranog paljenja „Vuzmenki“ od strane nadležnih DVD-a ipak postoji veliki rizik od požara i ugrožavanja života i imovine. Kako se na dosadašnje lokacije uz biljne ostatke od orezivanja dovodio i ostali otpad i zemlja usprkos redovitom nadzoru, čišćenje ostataka od „Vuzmenki“ iziskuje velika financijska sredstva iz proračuna Općine Orešnica.

Nadalje s obzirom na aktualne zdravstvene situacije s virusom COVID – 19 i ograničenja okupljanja na javnim mjestima u posljednje 3 godine, odgađalo se tradicionalno spaljivanje „Vuzmenke“ što će najvjerojatnije biti i ove godine.

Ovim putem obavještavaju se mještani naselja Podbrest, Orešnica, Vularija da ostatke iz vrta zbrinu u skladu s Odlukom o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Orešnica, odnosno odlaganjem u spremnike , vreće za biootpad ili na vlastitom kompostiralištu.

U spremnike za biorazgradivi komunalni otpad dozvoljeno je odlagati samo biorazgradive ostatke iz kućanstva (ostatke voća i povrća, taloga kave, ljuske jajeta, vrećica za čaj...), ostatke iz vrtova (lišće, korov, usitnjeno grmlje i živica, ostaci cvijeća i vrtnje zemlje...) i ohlađeni pepeo.

Ukoliko ipak iz nekog razloga (nemogućnost zbrinjavanja u spremnike zbog veličine) postoji potreba za dovozom biljnih ostataka od orezivanja drveća i grmlja iz vrtova, **nova lokacija za dovoz istih je u Vulariji, na lokaciji bivše sanirane deponije „Prosišće“ (nastavak Dravske ulice) uz obaveznu predhodnu najavu u Jedinštveni upravni odjel Općine Orešnica na broj telefona 635 275.**

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

